



В Верх-Исетском районе города Екатеринбурга Следственным комитетом проводится проверка сообщения о гибели малолетней девочки (ФОТО)



Утром 20 июля 2022 года в правоохранительные органы поступила информация об обнаружении тела 4-летней девочки при тушении пожара в одном из садоводческих некоммерческих товариществ. После поступления информации о данном инциденте сотрудниками следственного отдела по Верх-Исетскому району СКР по Свердловской области организован выезд на место происшествия с целью выяснения всех обстоятельств случившегося.

Проведён осмотр места происшествия, опрашиваются родственники погибшей девочки, соседи данной семьи, а также непосредственные очевидцы случившегося. Для определения причины смерти малолетней и причины возгорания проводятся соответствующие экспертные



исследования. По итогам проверочных мероприятий следствием СКР будет принято процессуальное решение.

Изображения



20 Июля 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1706879>